



Сотрудники СК России по Липецкой области оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны



В рамках Всероссийской акции «Спасибо каждому ветерану!» сотрудники СУ СК России по Липецкой области оказали помощь участнику Великой Отечественной войны Константину Николаевичу Пантелеву.

В этот раз в гости к ветерану офицеры приехали с подарком, в котором нуждается Константин Николаевич. Желанием поменять свой мобильный телефон на аппарат с большим экраном и крупными кнопками он поделился с сотрудниками следственного управления во время предновогоднего визита. Ветеран пожаловался на то, что из-за ухудшения слуха часто пропускает входящие звонки при максимальной громкости сотового телефона. Несмотря на то, что 98-летний Константин Николаевич проживает один, родные с ним постоянно на связи.

Офицеры СК России приобрели ветерану современный мобильный телефон с необходимыми



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

для пожилого человека функциями.

Ветеран поблагодарил гостей за внимание, заботу и пригласил отпраздновать с ним 75-летие Великой Победы. Этот праздник фронтовик считает главным не только в своей судьбе, но и в судьбе всей страны. Николай Константинович Пантелеев воевал на 1-м Украинском, Брянском и Ленинградском фронтах командиром взвода минометной бригады, дошел до Берлина. Награжден двумя орденами Отечественной войны, двумя орденами Красной Звезды, орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За взятие Берлина», «За освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». После войны Николай Константинович работал в органах прокуратуры.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1429956>